



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Prevence domácího násilí z pohledu sociální práce

Autor práce: Karolína Veithová

Obor studia: Sociální a charitativní práce

Posudek vypracoval: doc. Jindřich Šrajger, Dr. theol.

Datum: 12. 5. 2021

Bakalářská práce na téma „**Prevence domácího násilí z pohledu sociální práce**“ je pojednána na 42 stranách formátu A4 včetně abstraktu. Práce je členěna do tří kapitol. Úvod je stručným, kompetentním uvedením do předkládané problematiky a jejího zpracování.

V první kapitole autorka uvádí do problematiky domácího násilí. Vymezuje domácí násilí, jeho charakter, znaky a formy. Reflektuje i faktory, které podmiňují jeho vznik. Přibližuje i českou legislativu, která tento problém postihuje, jakož i osoby, kterých se domácí násilí týká. Autorka by se měla při obhajobě práce blíže vyjádřit ke smyslu a významu Istanbulské úmluvy, kterou na straně 14 prezentuje poněkud nekriticky bez zohlednění výhrad k ní, které ji doprovází. Její vyjádření je nepřesné i ve smyslu přihlášení ČR k ní. Pokud mám správné informace, tak IÚ nebyla v ČR ještě promulgována.

Ve druhé kapitole autorka stručně představuje sociální práci, zvláště ty její formy, které v praxi problematiku domácího násilí řeší. Patří k nim především sociální práce s obětmi domácího násilí, ale také spolupráce sociální práce s orgány státní správy při řešení tohoto problému. Problematika je zde představena přehledně a srozumitelně.

Ve třetí kapitole se autorka věnuje prevenci domácího násilí z pohledu sociální práce. Prezentuje zde tři formy prevence, přičemž sociální práce se angažuje v její druhé a třetí formě. Zpracování této kapitoly je jen zběžné bez hlubšího rozpracování, které by si tématika vzhledem k cíli práce jistě zasloužila.

Celkově lze práci hodnotit jako dobrou. Zpracování problematiky je stručné, přesto však přehledné. Práce by si však zasloužila, což platí zvláště pro třetí kapitolu, hlubší a propracovanější reflexi vybrané problematiky. Stylistická úroveň práce i odkazový aparát jsou na dobré úrovni. Práci doporučuji k obhajobě. Navrhuji hodnocení **(+velmi dobře)**.